



班级秀

## 高实 我爱你

校园，是一部写满成长与梦想的诗集，每一页都有动人的故事。美丽的校园风景和丰富多彩的校园生活给每一位高实学子留下了美好的回忆。今年恰逢高实建校十五周年，孩子们化身最动人的讲述者，用他们自己的所见所闻，谱写对校园满满的热爱。

指导老师 江莹

### 学校的自助餐

胡思涵(证号 2415606)

这个学期，我们学校食堂开启了自助餐模式，可把我们几个“小馋猫”激动坏了。

一下课，我们就怀着激动又兴奋的心情，排着整齐的队伍，早早地来到食堂。一阵阵诱人的菜香味扑鼻而来，“咕噜噜……”我肚子里的小馋虫已经等不及了。

我迫不及待地踮着脚尖，望着餐车里美味可口的饭菜。有酥酥脆脆的炸鸡，有软软糯糯的糕点，有酸酸甜甜的葡萄，还有鲜美的红烧大虾和新鲜翠绿的青菜……看到这样丰富的午餐，我食欲大增！但是老师那句“吃多少打多少，不要浪费”的话语也一直在我耳畔回响。“要克制，吃完再打也行……”我小声嘀咕着。

一到饭桌，我就狼吞虎咽，边上的同学和我说：“干饭人，干饭魂，你还真办到了。”我们一起哈哈大笑起来。

自助餐已然成为校园里一道亮丽的风景线。

### 我的校园

俞适(证号 2461491)

我的校园景色怡人，十分美丽。早晨，我从最美上学路走来，两旁有许多银杏树在向我招手，好像在说：“早上好！”校门左侧的荷花池里，大大小小的鲤鱼自由自在地游来游去。荷花也开了，红中带粉，非常好看。

沿着主干道往右边望去，行政楼像一位士兵，昂首挺胸伫立在我们面前。楼中有一个“少年海事馆”，里面有许多栩栩如生的模型和激动人心的益智游戏，是我们探索海洋知识的“宝库”。

主干道往左走是操场。操场是红绿相间的，红色的是跑道，绿色的是足球场。踏在柔软的草坪上，舒服极了。放学后，同学们在操场上挥洒汗水，兴奋地呐喊，相互加油。

放学了，荷花收起了美丽的花苞，银杏向我挥手，仿佛在说：“明天见！”



### 文明校园

罗轩哲(证号 2415599)

### 高新区实验学校新晖校区302班



### 美丽的校园，我的家

卢诺欣依(证号 2415609)

我的母校——高新区实验学校，景色优美，环境清幽。我和同学们都很喜欢高实，它就像我的家一样，伴着我成长。

每天清晨，我背着书包、迎着朝阳走进美丽的校园。一路上，郁郁葱葱的草木，热情地向我挥手；婀娜多姿的花儿，欢快地对我舞蹈。看到它们，我暗暗下定决心：“要像小花小草努力生长绽放一样，用功学习！”我最喜欢校园的春天，合欢花一大片一大片灿烂地盛开着，宛如红彤彤的彩霞，煞是好看。校园的秋天也很美，习习秋风吹散暑热，送来了凉爽，催着银杏树换上了金灿灿的新装。

每一天，我们跟着老师努力学习知识和本领。下课了，我和同学们开心地聊天玩耍。校门口，老师和保安叔叔们每天保护着我们安全出入；食堂里，总是有香喷喷的食物准时等着我们品尝。我们的校园像家一样安全、温暖、舒适。

美丽的校园，我的家。它是我们学习成长的乐园，我们都很喜爱它。

### 校园的四季

巫翊豪(证号 2415601)

有人喜欢风景秀丽的西湖，有人喜欢山清水秀的九寨沟，有人喜欢古色古香的苏州园林……而我最喜欢四季如画的高新区实验学校。

春天，校园里一片生机勃勃的景象。高大的树木抽出新的枝条，长出嫩绿的叶子。小草探出了头，在和春姑娘打招呼。学校开满了各种各样的花，有樱花、海棠花、玉兰花、杜鹃花……美丽极了！

夏天，树木长得郁郁葱葱，茂密的树叶就像一把大伞，给同学们遮阳。同学们在树下尽情地嬉戏玩耍，蝉在树上高声歌唱，好像在给他们加油鼓劲，热闹极了！

秋天，秋风把满树的银杏叶都吹黄了。叶子徐徐落下，有的像一把小扇子，有的像美丽的蝴蝶，还有的像一架架小飞机。桂花的清香飘满了整个校园，让人陶醉。

冬天，没有北国雪城的银装裹裹，却有江南水乡独有的温婉与雅致。校园里的那份安静与祥和让人沉醉不已。清晨，草坪上，露珠晶莹剔透，宛如镶嵌在绿色毛毯上的珍珠，闪烁着冬日特有的光芒。

这就是四季如画的高实。百闻不如一见，欢迎你们来做客，相信一定能让你留下深刻的印象！



### 秋塘

李嘉念(证号 2415603)

### 这儿真美

吴智成(证号 2415607)

校园，是我们生活的地方。这里有美丽的荷花池，整洁的教室，还有可爱的同学们。这儿可真美呀！

校园里的荷花池美得让人心旷神怡。池子里的水清澈见底，小鱼儿在水中来回穿梭，一瞬间又消失不见了。大概它们也在玩捉迷藏吧。

我们的教室既美丽又整洁。教学楼矗立在校园中央，一栋挨着一栋，像是手拉着手在欢迎到校的学生和老师。教室里，同学们都聚精会神地听老师讲课。老师讲得真好听啊，就连阳光也听得入了迷，偷偷地从窗口钻进教室来……

同学们讲文明，有礼貌，人人都是快乐向上的好少年。我们向保安叔叔问好，向老师敬礼，向伙伴们打招呼。下课了，同学们像小鸟一样飞出教室，开展丰富多彩的课间活动。他们有的赛跑，像一匹匹自由奔驰的小马驹；有的跳绳，像一只只灵活的燕子在细绳上下穿梭；还有的打篮球，像装了弹簧一样出其不意地扣篮，真是太精彩了。

校园真美，让我感受到童年的美好。我爱我美丽的校园！



### 展高实华彩

龚芷娇(证号 2461490)

### 校园风景线

#### 校园即景

慈溪市观海卫镇卫前小学602班  
柴易辰(证号 2402580)  
指导老师 王瑜

我今天比往常早一点到学校，发现宁静的校园是那样美，宛如画卷。我漫步在校园内，感受到一种难以言喻的惬意。

淡青色的天空，好像被清泉冲刷过，平静而透明。朝阳穿透薄雾，穿过道路旁高大的树梢照射在四叶草上，温暖又柔和。麻雀在绿油油的冬青树上低吟。

操场上铺满了大小不一的枫叶，仿佛是一片金色的海洋。树叶在空中翩翩起舞，好像是在夸我来得早，甚至有一两片调皮的叶子飘落到了我的书包上。小草上的露珠，在阳光的照射下闪闪发光。

花坛里月季零星开放，然而腊梅却在冬日里热闹绽放，纤细的枝条上挤满了黄色的花朵，每一朵花蕊上都有明亮的水滴点缀着。我沿着腊梅树走过，沉浸在花香中。

冬日的校园，虽没有春日的绿意盎然，没有夏日的生机勃勃，但有它独特的美。

#### 我们的新校园

慈溪市慈吉实验学校503班  
张恒溢(证号 2403441)  
指导老师 陈文娟

这学期，我们上五年级了。我进入了慈吉实验学校初中部，这里和小学部截然不同。

一进门，我们东瞧瞧西望望，就像刚从土地里探出头来的小草，好奇地打量着这个新世界。一抬头，就看到一幢七层高的教学楼。接着，我们来到了教室，发现每个人的桌子上都有一瓶旺仔牛奶。陈老师对我们说：“发旺仔牛奶是希望你们在新的学期旺旺。”

中午我来到了食堂。今天饭菜很丰盛，有红烧肉、蒜蓉青菜、排骨、鸡蛋西红柿汤。红烧肉色泽如同深秋的枫叶，令人垂涎。切下一小块，放入口中，肉香瞬间在味蕾上爆发，如同烟花在夜空中绽放。食物的美味让我回味无穷，仿佛在舌尖跳舞。转眼间，天色已晚，我们吃过晚饭，满足地回到教室。陈老师：“你们可以到对面的操场去玩一会儿。”我们每个人都心花怒放，像脱缰的野马向操场跑去。

这就是我们的新校园。



美食幻想

北仑区岷山学校407班  
陈梓瑞(证号 2418443)  
指导老师 张洁儿



#### 小美满

海曙区高桥镇宋家漕小学602班  
冯馨莹(证号 2405734) 指导老师 董倩雯